

「102年會員大會-台灣雲谷雲豹育成暨雲端創新獎頒獎典禮」圓滿成功

台灣雲端運算產業協會，於12月18日在台北喜來登飯店舉行第二屆第二次會員大會，同時辦理台灣雲谷雲豹育成暨雲端創新獎頒獎典禮，本次活動很榮幸邀請到吳敦義副總統及行政院張善政政務委員蒞臨，分別擔任雲豹育成計畫首獎及雲端創新獎的得獎者頒獎貴賓，

當天活動首先由李詩欽理事長致詞，李理事長表示，台灣雲谷自2012年3月成立後已有109個團體，達1285個人參訪，積極推展台灣成為全球雲端創新基地，協助台灣雲端服務產業整案輸出，成為全球雲端製造重鎮，目標計畫由目前的2個國家(美國、日本)，明年欲擴增輸出至5個國家(其中新增中國大陸、東協希望能爭取到至少1個國家，其餘仍在努力)，強化台灣在全球雲端的重要性。李理事長並且提到，戴爾一星期前在美國開供應商大會，研發中心可能將聚焦雲端部分，台灣業界也將朝向雲端整案輸出發展，看好跨國公司把市場帶來台灣。



緊接著由大會貴賓吳副總統致詞，吳副總統表示，雲端領域中，民間有充沛活力，政府要把絆手絆腳的法規去除，把力量解放出來，他特別點名中華電信、台灣大哥大、遠傳電信、台達電、英業達、宏碁、華碩等企業的努力，更讚許民間和政府防在防災、衛生、稅務等多方面的通力合作，未來將會風起雲湧。

隨後吳副總統並為今年度雲協首次舉辦的台灣雲谷雲豹育成競賽的首獎得



主 Meworks 公司頒獎，並與得獎者、企業導師中華電信李炎松董事長、張政委及李詩欽理事長合影留念。



除了扶植新創公司，雲端協會對於鼓勵業界投入開發雲端創新，其實也是一直不遺餘力。接下來頒發今年度雲端創新獎的獎項，委請張政委為此獎項頒獎。

2013 雲端創新獎的冠軍，是財政部財政資訊中心，亞軍由網擎公司獲得；季軍是杏翔資訊公司，佳作是新成立的和沛科技。也請獲得最佳貢獻獎的愛爾達科技、最佳創意獎我樂活科技、最佳應用獎創新雲端公司、最佳技術獎碩源資訊、以及最具發展潛力的 Creative team，以及獲得開放資料獎的財政資訊中心





接著頒發雲豹育成的優勝團隊獎項，本次邀請到中小企業處長葉雲龍處長頒發獎座，獲獎的優勝團隊為：我樂活科技、城市轉想公司、奇寶網路公司、晶鐳科技公司、大號文創、碩源資訊公司、希慢數位資訊、昕淇科技公司、創新雲端公司。



隨後由行政院科技會報吳明機執行秘書進行專題演講，題目是「雲端運算應用與產業發展方案調整規劃」。

最後進行會員大會議程，由李詩欽理事長擔任會議主席，率理監事會成員出席，並由闕志克秘書長及陳逸萍執行秘書對全體出席會員作會務報告，針對雲協過去1年的工作成果及2014年工作計畫，所有報告事項及提案皆獲得出席會員無異議通過，整體活動順利完成。

